



穿着雨衣,躲着监控去行窃——

砸窗贼机关算尽仍被捉

□本报记者 徐蕾 通讯员 贾耀河

凌晨,选择没监控的地方,穿上雨衣专挑路边停放的高档越野车破窗行窃。淅川县的李某之前因多次盗窃被判刑,积累了不少“经验”,这次他花尽心思,从头伪装到脚,然而还是被警方找了出来。昨日,记者从市公安局梅溪派出所获悉,李某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

发案 两车被砸财物失窃

家住市区文化路某小区的熊先生经常把自己的越野车停在小区外面的路边。10月27日早上,他准备外出时发现自己的一个车窗被人砸破了,检查车内财物发现,车内放的高档烟酒都不见了。熊先生赶紧报警。市公安局

梅溪派出所民警赶到了现场。

与此同时,与熊先生住一个小区的王女士也到路边开车准备送孩子上学。刚到车前她惊住了,自己的车窗也被砸了。她立刻想到自己头天晚上忘记带上楼的两包玉器。迅速打开

车门,她发现,价值十几万元的两包玉器果然不见了,一起丢失的还有一件衣服。

民警对案发现场进行勘查后确定,窃贼作案手法娴熟,应该用专业撬盗工具破坏了车窗,然后实施盗窃。

查案 砸窗贼有意躲监控

案发现场没有监控,但附近不少沿街门店安装有监控,能否从这些监控里面发现线索呢?于是办案民警将案发现场周边500米之内的所有监控都收集起来,8名民警在这些监控中一帧一帧仔细搜寻,但是嫌疑人似乎有意躲避监控,没有留下自己的一点影像。8名民警看了6天6夜监控,终于,较

远一家商店的监控中拍到了嫌疑人模糊的影像。

监控显示,案发时,一个人穿着雨衣把自己从头到脚遮得严严实实,抱着什么东西从案发现场往小区南侧一小巷子里走去。大约过了20分钟,穿雨衣的人又走出小巷回到案发现场。民警分析,嫌疑人离开时应该开的有车,经对案发时间

段路上来往车辆进行分析,一辆比亚迪轿车进入了民警的视线。

这辆轿车在案发后从文化路驶到七一路口掉头往南,最后沿滨河路进入中达路消失在附近一小区里。经对该车出门时的行驶轨迹进行分析,案发时间段该车辆曾从滨河路驶入文化路。

擒贼 警方蹲守两天两夜

为了不打草惊蛇,民警在中达路嫌疑车辆消失的小区调查,并找到了驾驶人李某的暂住处。经过两天两夜的蹲守,11月12日,李某开门外出时,被民警抓获。

警方查询嫌疑人李某的档

案发现,李某之前曾多次盗窃被警方处理,去年11月李某在淅川砸车窗盗窃被法院判刑8个月,今年3月份才出狱。

在李某的住处,民警找到了失主王女士和熊先生被盗的物品,搜出专业撬盗工具、

头套、假发、万能钥匙等。在李某家中还搜出了手机、电脑、大量银行卡、身份证等。目前已确定,一部手机是9月30日城区一起砸车窗盗窃案中的失物,其他物品正在逐一核实来源。④1

路边藏“炸弹” 警方除隐患

11月15日,市公安局新华派出所西拐社区警务室民警发现光武路一工地内有一铁皮油柜。经查是该工地为大型机械加油用的,未经审批,存在较大隐患。民警当场对其下发了整改通知书,要求立即拆除。④3 本报记者 李金玺 通讯员 胡淑欣 摄



随手一点 丢了3000元

本报讯(记者李金玺)“我以为发短信的是银行客服,没想到竟是骗子发的短信。”昨日,小程的手机收到银行兑换积分短信,他信以为真发去了自己的手机验证码,谁知银行卡内的3000元就这样没了。

昨天,小程到市区建设路某医院办事,当时他的手机收到一条短信,短信内容是快到年底,小程的银行卡积分需要及时兑换,不然就会积分清零,短信内还附有一个网站链接。小程一看是银行的客服号码,就点开了

短信内的网站,并按提示操作,随后还发送了自己收到的手机验证码。可是,当操作完毕,小程又收到了一条短信,这下可让他慌了神,原来,银行卡内的3000元已经被别人转走了。看到这种情况,小程急忙到辖区新华派出所报案。办案民警说,这种骗术,骗子往往将号码“伪装”成银行客服号码,并发送虚假链接,一步步引诱受害人上当。民警提醒广大市民,遇到这种带链接的短信,千万不可随意点击,以免遭受损失。④3

这个事故 本可以避免

本报讯(记者徐蕾 通讯员徐永超)11月15日,城区中州西路发生一起电动车追尾出租车事故,虽然两车都未受损,但下车时,一女子却因自己的鞋跟太高站立不稳摔倒,使脚踝部骨折。

当日上午8时30分,在市区中州路铁路涵洞桥东,一女子驾驶电动车自西向东行驶在机动车道内追尾前方的出租车,电动车和出租车均未受损,但该女士

在下车的一刹那,因脚上穿的鞋子太高竟没能站稳,一下子摔倒,导致一只脚的脚踝受伤。在附近值勤的市交通管理支队四大队交警发现后,及时将该女子搀扶至路边,见女子受伤,出租车司机赶紧送女子去医院。

民警提醒广大市民,驾驶电动车时一定要谨慎慢行,尤其是女性驾驶人,骑电动车穿长裙和高跟鞋都极易引发事故。④1

这笔债务 离婚也得还

本报讯(记者王付栓 通讯员王云 张依新)婚姻存续期间的债务,离婚后一方可以不还吗?日前,新野县法院审结了这起债务纠纷,判决离婚夫妇共同偿还原告5万元及利息。

1990年,时某和罗某结婚,婚后两人共同做起了小生意。2010年4月,由于做生意周转资金不够,时某向罗某借款5万元,月息3分,使用期限6个月,并以自己的一处房产作抵押。到了还款之日,罗某向时某催要欠款,时某表示生意暂时不景气,无法偿还借款,希望再缓缓。

2013年10月25日,时某和罗某因夫妻关系不和协议离婚。当罗某再次催要欠款时,时某承认欠款属实,但拒绝还款。罗某却说自己和时某已经离婚,借款上没有自己的签字,不该还钱。无奈之下,罗某拿着欠条,将时某、罗某一同起诉到法院。

法院经审理后认为,时某向罗某借款,双方形成民间借贷关系。时某向罗某借款发生在时某、罗某婚姻关系存续期间,故该笔债务应当按夫妻共同债务处理,罗某应与时某共同承担还款责任。④3

出租

本楼房位于长江路,交通便利,总建筑面积5000平方米。共七层,全框架结构,水电齐全,配有专用电梯,适合开办商务酒店、写字楼及教育培训等。

电话:15638994527



本报欢迎刊登各类广告

电话:63136669